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Escriu la solucio amb numeros.

A una pastisseria s’han fet UbU pastissos. Al final
del dia queden 277 pastissos. Quants pastissos &
s'’han venut?

En una caixa caben 32 bombons. Quants bombons

hauran en 175 caixes?

Ariadna té 100 centims. Ha comprat U xicles a 1§
centims cadascl. Quants diners |1 queden?
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Lucia pesa 12 kg menys que Ivan. S1 Ivan pesa
37 kg. Quants kg pesen entre els dos?
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Zoe fa U viatges al dia en autobuls. Cada bitllet
d'autobus |7 costa 2€. Quants diners gastara en
una setmana Zoe?




PTMALMOBKZHMEEL?

Escriu la solucio amb numeros.

Elianne te 13 anys menys que Maria. Maria te 1
anys mes que Xavi. Si Xavi te U5 anys.
Quants anys tindra Elianne?

El senyor fruiter va comprar ahir U7 kg de

bresquilles. Aquest mati ha venut 139 kg, i per la
vesprada altres 5 kg. Quants kg de bresquilles i
queden al sr. fruiter?

A un museu han rebut 1479 visitants. Si cada
entrada al museu costa 17 euros. Quants diners
han recaudat en total al museu? ?“

Hector te 379 llepolies. Vol repartir-les amb 6
amics. Quantes llepolies [T donara a cadascd? q,

Ruben te 127 segells T Rafa te 2U2. Si volen
repartir-los entre 9 amics. Quants segells
donaran a cadascu?




